

Износковская общественно-политическая газета

РАССВЕТ

12+

Год издания 32-й
№ 47
(5986)
22
июня 2018 г.
пятница
Цена свободная



уважаемые калужане и жители области!

22 июня навсегда останется для нашего народа Днем памяти и скорби.

Нам не забыть, как 1418 долгих дней и ночей мужественный и непокоренный советский народ отвоевывал свободу нашего Отечества и спасал от фашизма европейские страны, положив на алтарь Победы миллионы жизней.

Мы свято чтим память павших в боях, замученных в пленах, скорбим по тем, кто не вынес тяготы тяжелейшей работы в тылу. Их имена навсегда увековечены в монументах Славы, в памятниках и обелисках, в названиях школ и улиц.

Мы всегда будем помнить о подвиге десятков миллионов наших соотечественников и наших земляков, ковавших Великую победу на фронте и в тылу.

Для нашего поколения помнить - значит защищать правду о Великой Отечественной войне, давая отпор любым попыткам переписать историю нашего Отечества.

Наш священный долг - сохранить благородную память о великом подвиге народа-победителя и передать ее будущим поколениям.

Никто не забыт, ничто не забыто!

А. АРТАМОНОВ,
губернатор Калужской области.

Далекое – близкое

Я говорю с тобою, дед...

...Год прошел. И мы вновь на этой земле, полной кровью защитников Родины. Здравствуй, дед! Я приехал к тебе с твоим правнуком. Ему 17 лет, его зовут, как и тебя, Владимиром, и он не знает, что такое война, также как и я, твой внук Владимир Овчинников. Немногим людям твоего поколения довелось дожить до светлого дня 9 мая 1945 года, но благодаря вам и вашему подвигу мы выросли и живем в мирное время.

Мне не пришлось увидеть тебя, почувствовать твою заботу и любовь, посидеть у тебя на коленях, слушая твои воспоминания о далекой Великой Отечественной войне. Ты умер от ран в госпитале тут, на этой земле. Много лет мы искали место твоего захоронения. И нашли.

Хотя я никогда не видел тебя, но знаю о твоей нелегкой судьбе немало. Ты, Владимир Петрович Овчинников, родился в 1908 году в подмосковной д. Бедово, где жил со

пролитных зимних боях у разъезда Угрюмово, где твоя 222-я и соседняя 110-я дивизии пытались пробить коридор к окруженным 113-й, 160-й и 338-й дивизиям генерала Ефремова. Там ты получил первое легкое ранение в руку, а в конце апреля, после выписки из госпиталя, узнал о гибели окруженной группировки 33-й армии, а также о том, что в тылу армии начато новое формирование погибших дивизий. В составе одной из них, 113-й, тебе и пришлось продолжить свой боевой путь. В связи с острой нехваткой в заново формирующихся дивизиях младшего командного состава, в числе наиболее грамотных и имеющих боевой опыт бойцов ты был



Помощник командира взвода 3-й роты минометного батальона 1290-го СП 113-й СД сержант Владимир Петрович Овчинников.

ми, ведя незначительные позиционные бои с противником, набиралась сил, пополнялась новыми частями, людьми и вооружением, занималась боевой подготовкой личного состава, улучшением своих оборонительных и тыловых сооружений, ремонтировала дороги, строила мосты и плотины. Всему этому сильно препятствовала погода, лето 42-го выдалось на редкость холодным и дождливым.

Тем временем в штабе Западного фронта шла подготовка Ржевско-Сычевской операции, в заключительной стадии которой была отведена роль и 33-й армии.

Несмотря на то, что начало операции застяло в грязи под Ржевом, 13 августа 1942 года 33-я армия была брошена в наступление. В 6.15 утра на участке обороны армии от д. Хополово до устья р. Желонья началась артподготовка, после которой в 7.30 сгруппировавшиеся на этом узком участке войска 160-й, 222-й, 110-й и 113-й дивизий с очень невыгодной для них позиции начали прорыв сильно укрепленной линии обороны противника. Несмотря на огромные потери от вражеского огня, эти фактически новобранческие дивизии проломили немецкую оборону, открыв путь для дальнейшего наступления 7-му Гвардейскому стрелковому корпусу.

И именно в этот день ты, помощник командира взвода 3-й роты минометного батальона 1290-го СП 113-й СД сержант Владимир Петрович Овчинников, получил сквозное осколочное ранение средней трети правой голени с повреждением обеих костей голени. На этом



Братское захоронение в селе Льнозавод Износковского района.

своей семьей до самой войны. Перед приходом оккупантов на родную землю погнал колхозный скот в эвакуацию, а когда через месяц с небольшим вернулся, застал свою деревню сожженной. Помочь своей семье не было времени, на следующий день 6 января 1942 года по призыву Солнечногорского РВК ты ушел на фронт.

После месячных курсов в учебном подразделении был распределен в минометный батальон 479-го стрелкового полка 222-й стрелковой дивизии. Участвовал в крово-

отображен на дивизионные сержантские курсы, после окончания которых в звании сержанта был назначен помкомвзводом 3-й роты минометного батальона 1290-го стрелкового полка.

В конце мая твоя 113-я дивизия, закончив формирование, пешим маршем совершила переход из-под Верей в новый район расположения и заняла указанный ей участок линии обороны по р. Истра и ее притоку Желонью недалеко от д. Ореховня Износковского района.

Два последующих месяца 33-я ар-

война для тебя закончилась. Началась мучительная борьба со смертью, продолжавшаяся еще неделю. 20 августа от заражения крови ты умер в 112-м походно-полевом госпитале в д. Кукушкино.

А наступление 33-й армии вскоре захлебнулось, наткнувшись на неприступные для нее узлы сопротивления противника. На главном направлении 7-й Гвардейский корпус достиг населенного пункта Уполозы, подключенные свежие 30-я Гвардейская и 17-я стрелковые дивизии - населенного пункта Шатеши. На правом фланге с 18 августа неприступными для 110-й и 113-й дивизий стали деревни Скуторево, Холм и Горки. Хотя на отдельных участках активные боевые действия продолжались до 7 сентября, линия фронта в полосе 33-й армии остановилась на достигнутых рубежах вплоть до марта 1943 года. Результатом наступления стало продвижение на 15-20 километров ценой жизни более 10 тысяч бойцов и командиров Красной Армии. Но ваши смерти не были напрасными. Наконец-то была перерезана жизненно важная рокадная артерия противника - Гжатский тракт. Также наступление смогло сковать значительные немецкие силы и не допустить их намечавшуюся переброску под Сталинград.

Наши поиски места твоего захоронения растянулись на 60 лет. Я прошу тебя простить за это твоих сыновей, задача была не из простых; да и времени у них для этого особенно не было, нужно было поднимать страну из послевоенных руин. Судьбой было предназначено сделать это мне, твоему внуку, названному в твою честь Владимиром.

Теперь у нас, твоих потомков, есть возможность, стоя у твоей могилы в селе Льнозавод Износковского района, задуматься о том, правильно ли мы живем, достойны ли мы тех жертв, которые наше поколение принесло для того, чтобы мы сейчас жили. И что нужно в жизни сделать еще ради памяти о вас.

В. ОВЧИННИКОВ.
г. Видное Московской области.

P.S. Жители Износковского района могут ознакомиться со статьей В. Овчинникова о судьбе его деда в альманахе «Лучи Солнечногорья» в Износковской библиотеке. Значительная часть статьи освещает боевые действия 33-й армии Западного фронта в 1942 году на территории нашего района. Это первая публикация, в которой уделено значительное внимание забытой до сих пор странице истории ВОВ - наступлению 33-й армии в августе 1942 года.

Л. НИКИТИНА,
директор Износковской МБС.

ОФИЦИАЛЬНО

По размеру начисленной заработной платы Калужская область занимает третье место среди регионов ЦФО

19 июня в Калуге в Доме правительства под председательством заместителя губернатора области Константина Горобцова состоялось заседание областной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений. В мероприятии приняли участие члены регионального кабинета министров, представители профсоюзов и работодателей.

Рассматривались результаты исполнения программы поэтапного совершенствования системы оплаты труда в государственных и муниципальных учреждениях в 2017 году, обсуждались вопросы создания новых рабочих мест, привлечения и закрепления молодых специалистов на промышленных предприятиях региона.

Отмечалось, что по данным Росстата в 2017 году в регионе в основном достигнуты утвержденные региональными «дорожными картами» показатели роста

средней заработной платы соответствующих категорий работников.

По итогам прошедшего года средняя заработная плата составила у врачей - более 50 тысяч рублей, педагогических работников образовательных учреждений общего образования, работников организаций, оказывающих услуги детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, - более 29 тысяч, преподавателей и мастеров среднего профессионального образования - более 29 тысяч рублей.

По размеру начисленной заработной платы Калужская область занимает третье место среди регионов ЦФО после Москвы и Московской области.

По словам министра труда и социальной защиты области Павла Коновалова, одна из основных задач 2018 года - установление прозрачного механизма оплаты труда.

На примере деятельности АО «Калужский электромеханический завод» члены трехсторонней комиссии рассмотрели вопрос привлечения и закрепления молодых специалистов на промышленные предприятия региона.

Отмечалось, что для привлечения молодежи предприятие проводит встречи с учащимися 9-11 классов. Кроме этого принимает активное участие в программе целевой подготовки для предприятий оборонно-промышленного комплекса. Студентам, которые учатся на оценки «хорошо» и «отлично», предоставляются места для прохождения учебной, производственной и преддипломной практик. После первого курса обучения представляется возможность трудоустройства с индивидуальным графиком работы в свободное от учебы время и почасовой оплатой труда. На предприятии развита система дуального образования.

Решением комиссии работодателям области рекомендовано предусматривать в коллективных договорах и локальных нормативных актах меры материальной поддержки молодых специалистов и работников, осуществляющих наставничество.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.
Официальная информация доступна на сайте областной администрации:
<http://www.admobilkaluga.ru/main/news/events/>

ИЗ ПОКОЛЕНИЯ В ПОКОЛЕНИЕ

ФРОНТОВЫМИ ДОРОГАМИ ОТЦА

На страницах районной газеты «Рассвет» уже неоднократно писалось об одном из очень ценных экспонатов школьного музея Мятлевской школы - солдатском медальоне и о его удивительной истории, которая находит свое дальнейшее развитие. Благодаря поисковой работе был установлен его владелец - Анатолий Васильевич Памфилов, а также было налажено сотрудничество по сохранению памяти героя Великой Отечественной войны с его сыном - профессором Брянского государственного технического университета, доктором технических наук, заслуженным деятелем науки РФ Евгением Анатольевичем Памфиловым.

И вот в конце мая Евгений Анатольевич нашел время в своем плотном графике работы, чтобы проехать по Варшавскому шоссе, где в 1941-1942 годах его отец принимал участие в сражениях на подступах к Москве, чтобы посетить место, где был найден медальон, побывать в нашей школе и музее, собственными глазами увидеть военную реликвию.

Встреча была очень теплой и плодотворной. Сначала Евгений Анатольевич с супругой Джульеттой Викторовной посетили место близ д. Мамоново, где был найден медальон. Затем Памфиловы разместились на базе отдыха «Урочище Шукино», где их радушно встретил депутат районного Совета Г.В. Гринько, и где гостей поразили красота природы, дизайн базы и увлеченность Геннадия Владимировича поисковой работой.

Накомство со школой. Оно началось с театрализованной экскурсии по школе. Евгений Анатольевич был настолько впечатлен выступлением детей, что впоследствии не выпускал их детские руки из своих.



В Мятлевской школе: Евгений Анатольевич Памфилов был настолько впечатлен выступлением детей, что впоследствии не выпускал их детские руки из своих.

стниками которого они стали. Конечно, много времени гости провели в школьном музее. С каким же волнением сын смотрел на боевую реликвию - солдатский медальон своего отца! В память сразу всплыл образ героя-фронтовика, судьба которого дважды связала его с износко-вской землей. Дело в том, что Анатолий Васильевич Памфилов, как мы узнали из рассказов его сына, освобождал наш район.

Ав актовом зале школы на встречу уже собрались все учащиеся, педагоги и представители совета отцов.

Евгений Анатольевич подробно рассказал нам о своей необычайно талантливой семейной династии ученых-художников-музыкантов, поведал о военной истории своего отца и дяди. Затем более подробно остановился на своей биографии. Необыкновенное умение общаться с детской аудиторией мгновенно расположило ребят к этому неординарному человеку. Дети, от малышей до старше-классников, стали задавать вопросы, причем с неприсущей для них серьезностью. Вопросы были разные. Мальчишке больше интересовала военная техника, над разработкой и совершенствовани-

ем которой долгое время работал Евгений Анатольевич, а девочек - вопросы образования, самореализации, семьи и здоровья, жизни в разных странах Европы, Америки, Азии, Африки, в которых приходилось работать Памфилову. На любой из вопросов Евгений Анатольевич давал исчерпывающий ответ, поражающий, с одной стороны, простотой и мудростью, с другой, своей оригинальностью. Дети долго не расходились из актового зала, потом все дружно попросили Евгения Анатольевича и его супругу сфотографироваться на память о встрече.

Теплое общение продолжилось в «Урочище Шукино», где за вечерним костром Е.А. Памфилов продолжал рассказывать про семью и жизнь своего героического отца. Присутствующие на встрече учителя, члены совета отцов Т.Н. Кирпикин, Г.В. Гринько, А.В. Никитин, активисты родительского комитета Л.В. Кирпикина и О.А. Никитина с нескрываемым интересом и восхищением слушали удивительного собеседника. Открытием вечерней встречи стало исполнение романсов Д.В. Памфиловой. Запись с ее концертом долго звучала на просторах щукинского урочища. Даже окрестные соловьи не рискнули соперничать с таким потрясающим исполнением. Как ока-



Юные спортсмены не только с большим интересом пообщались с Е.А. и Д.В. Памфиловыми, но и продемонстрировали спортивно-акробатический номер «Юные защитники».

залось, обладательница столь феноменального голоса, Джульетта Викторовна, инженер по образованию, была солисткой Брянской филармонии, и любовь к музыке несет через всю жизнь.

Сюрпризом для наших дорогих гостей стало появление на лесной поляне юношей-старшеклассников, членов спортивного клуба «Старт» со своими руководителями Е.А. Никишиным и И.В. Тришкиным. Юные спортсмены не только с большим интересом пообщались с Е.А. и Д.В. Памфиловыми, но и продемонстри-

ровали спортивно-акробатический номер «Юные защитники».

Мы договорились о продолжении сотрудничества, точнее сказать, нашей дружбы.

Уезжая с калужской земли, профессор оставил запись в Книге почетных гостей школы:

«Очень признателен руководству Мятлевской средней школы, ее педагогическому коллективу, всем учащимся за предоставленную мне возможность познакомиться со многими аспектами осуществляемой образовательной деятельности, методах воспитания подрастающего поколения. Чувствуется сопричастность, как преподавательского состава, так и всех учеников, к формированию их личностей как граждан великой России, строителей нового общества.

Заметны очевидные результаты подвижнической деятельности, вполне соответствующей современным задачам развития гражданского общества РФ и патриотизма наших граждан.

С искренним уважением, Памфилов Евгений Анатольевич, заведующий кафедрой «Триботехническое материаловедение и технологии материалов», заслуженный деятель науки РФ, профессор, доктор технических наук, член научного совета при губернаторе Брянской области».

Е. МЕЛЬНИКОВА,
руководитель музея
МОУ «Мятлевская СОШ»
им. А.Ф. Иванова».



Фото на память о встрече.

ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

Вот оно какое, наше лето!..

Лето - это своего рода мостик между завершившимся учебным годом и предстоящим. Каникулы играют весьма важную роль для развития, воспитания и оздоровления детей. Окончен учебный год, сданы экзамены, наступили каникулы, и, как обычно, с 1 июня в нашей Износковской школе начинает свою работу летний оздоровительный лагерь.

Пришкольный оздоровительный лагерь - одна из наиболее востребованных форм летнего отдыха детей школьного возраста. Летний отдых - это не только социальная защита, но и возможность для творческого развития детей, обогащения духовного мира и интеллекта ребенка, радость общения, творческие открытия, оригинальные идеи. Воспитательная ценность системы летнего отдыха состоит в том, что она создает условия для педагогически целесообразного, эмоционально привлекательного досуга школьников, восстановления их здоровья, удовлетворения потребностей в новизне впечатлений, творческой самореализации, общения и самодеятельности в различных формах, включающих труд, познание, искусство, культуру, игру и другие сферы возможного самоопределения.

За несколько месяцев до начала открытия лагеря формируется кадровый состав работников из числа преподавателей школы. Проводится большая подготовительная работа, которая направлена на организацию



тательная работа в лагере направлена на создание благоприятных условий для укрепления здоровья и организации досуга учащихся во время летних каникул, развития творческого и интеллектуального потенциала личности, ее индивидуальных способностей и дарований, творческой активности с учетом собственных интересов, наклонностей и возможностей. И в этом учителям помогают вожатые, которыми являются учащиеся 6-7 классов. Они помогают своим младшим товарищам в организации и проведении различных мероприятий.

Ребята с огромным удовольствием занимаются проектированием и исследовательской деятельностью по направлениям «Экология» и «Краеведение».



и правильно определять дикорастущие виды растений. Также они занимаются отбором проб почвы и воды для дальнейших лабораторных исследований. Кроме того, учащиеся узнают о флоре и фауне Калужской области, а также о видах животных и

растениями, которые способствуют активному отдыху воспитанников.

В этом лагерю помогают специалисты культурно-спортивного комплекса «Олимп», которые проводят различные спортивные состязания, веселые старты, игры в пионербол и футбол. Ребята принимают участие в конкурсах и викторинах, проявляют себя в турнирах по шашкам и шахматам.

Немаловажный фактор правильного развития ребенка - это рациональное и полноценное питание. Каждый день ребята получают полноценное питание, разнообразные и вкусные блюда. Для детей организовано двухразовое питание, которое включает в себя завтрак и обед. В рационе присутствуют фрукты, ароматные соки, йогурты, свежие овощи.

Наш лагерь продолжает свою работу, и ребят в течение всей смены ждет калейдоскоп различных событий и дел. Каждый следующий день будет не похож на предыдущий и будет наполнен новыми впечатлениями, общением и встречами с интересными людьми. Для каждого ребенка лагерь открывается с новой стороны: кто-то раскрывает в себе новые творческие способности, кто-то узнает много нового и интересного о своей малой родине, а кто-то научился бережно относиться к живой природе. И мы надеемся, что дни, проведенные в летнем лагере, надолго запомнятся ребятам и останутся наполненными незабываемыми впечатлениями, полезными делами и приятными воспоминаниями.

В. ПЕТРОСЯН.
МОУ «Износковская СОШ».

ГЛАВНАЯ ТЕМА

За развитие экономики область дополнительно получит из федерального бюджета 672 млн. рублей

14 июня состоялось очередное заседание сессии Законодательного Собрания области.

В нем приняла участие заместитель председателя комитета по бюджету и налогам Государственной Думы РФ Надежда Максимова.

В числе первых депутаты приняли закон «Об исполнении областного бюджета за 2017 год».

Как отметила министр финансов Валентина Авдеева, доходы областного бюджета в 2017 году составили 56 млрд. 108 млн. рублей. Это на 7 млрд. 739 млн., или на 16 процентов больше поступлений 2016 года. Наибольший прирост отмечен по налогу на прибыль организаций. Он составил 5 млрд. 281 млн. рублей, или 64 процента по сравнению с 2016 годом. Большая часть средств бюджета была направлена на решение социальных вопросов.

Комментируя этот документ, председатель Законодательного Собрания Виктор Бабурин отметил: «Сегодняшние показатели исполнения бюджета - это огромная работа областного правительства во главе с губернатором Анатолием Артамоновым. Есть в этих достижениях и вклад депутатов Законодательного Собрания, а также представительных органов муниципальных образований - они четко контролировали эффективность использования бюджетных средств».

В свою очередь, Надежда Максимова отметила, что в федеральный бюджет в этом году дополнительно поступило 60 млрд. рублей из источников, не связанных с нефтегазовой отраслью. Это, по словам депутата, говорит о том, что в стране развивается

экономика. Часть этих средств будет направлена в регионы.

Она подчеркнула, что по темпам роста собственных доходов Калужский регион в ЦФО занимает третье место. За эти достижения область в июле дополнительно получит 672 млн. рублей в виде трансфера.

В области будет создана единая информационная система социального обеспечения

Депутаты приняли закон, предусматривающий создание Единой государственной информационной системы социального обеспечения, в которой будет размещаться информация о предоставлении гражданам мер социальной поддержки.

Граждане смогут получить интересующую их информацию через личный кабинет на портале государственных услуг.

Депутаты приняли новый закон о благоустройстве

Депутаты также приняли новый закон «О благоустройстве территорий муниципальных образований Калужской области».

В ходе подготовки документа в областной парламент были направлены предложения профильных ведомств и муниципальных образований. Активное участие в этой работе приняли представители Обнинска, Балашинского, Дзержинского, Думиничского и Ферзиковского районов. Нашли отражение в законе и предложения управления администрации-технического контроля, а также министерства строительства и ЖКХ.

Закон определяет круг вопросов, которые регулируются правилами благоустройства. Среди них требования по содержанию территорий общего пользования, внешнего вида фасадов, организации освещения, озеленения, уборки территории, участия собственников в содержании прилегающих территорий и многое другое.

Комментируя этот закон, председатель Законодательного Собрания Виктор Бабурин отметил: «Должно быть четко отрегулировано, кто и что должен делать, кто за что отвечает, как создать комфортную среду для жителей. В дальнейшем нашим законом будут руководствоваться все муниципалитеты в своей работе по наведению порядка. Требования по благоустройству теперь будут более конкретными».

В Правительство РФ подготовлено обращение по поводу обеспечения коммуникациями участков многодетных семей

В Правительство РФ депутаты направили обращение по поводу необходимости разработки государственной программы Российской Федерации по обеспечению инфраструктурой земельных участков, выделяемых многодетным семьям.

Комментируя этот вопрос, председатель парламента отметил: «Мы выходим с этой инициативой неоднократно. Соответствующее решение пока не принято, потому что оно дорогое. При этом мы уверены, что на условиях софинансирования проектов регионами и федерацией процесс пойдет быстро, и это будет хо-



рошей мотивацией к увеличению числа многодетных семей».

Подготовлено также обращение к Председателю Правительства РФ Д.А. Медведеву по вопросу обеспечения жильем бывших несовершеннолетних узников фашизма.

Депутаты просят рассмотреть вопрос о выделении в 2018 году средств из резервного фонда Правительства РФ на обеспечение жильем бывших несовершеннолетних узников фашизма, заключивших на основании выданных свидетельств договоры купли-продажи и договоры участия в долевом строительстве жилых помещений.

Депутаты контролируют реализацию программы «Чистая вода»

О ходе реализации подпрограммы «Чистая вода» перед депутатами отчитался представитель министерства строительства и ЖКХ.

Он отметил, что мероприятия программы направлены на модернизацию систем водоснабжения и водоотведения. Основная цель проекта - обеспечение жителей качественной питьевой водой.

Улучшение водоснабжения коснулось уже половины жителей области. На 2018 год сфор-

мирован перечень перспективного строительства, в который вошли 174 объекта. Планируется отремонтировать 30 км сетей водоснабжения и канализации.

Особое внимание уделяется тем предложениям, которые поступили от депутатов Законодательного Собрания. Сформирован соответствующий перечень мероприятий, реализация которого находится на личном контроле министра.

Виктор Бабурин, обращаясь к представителю министерства, подчеркнул: «Это не простой вопрос. Депутаты Законодательного Собрания приняли решение выделить дополнительно по два миллиона рублей на решение самых насущных вопросов водоснабжения в своих избирательных округах. Проблем у нас более чем достаточно, и парламентарии уже определились, где и что нужно сделать. При этом, по сообщениям с мест, никто к работам не приступил. В следующий раз нужно дождаться конкретно по каждому объекту, что сделано по этим 80 миллионам рублей».

Парламентарии намерены контролировать данный вопрос в течение всего строительного сезона.

Н. ГРИДИНА.

ТЕЛЕПРОГРАММА С 25 ИЮНЯ ПО 1 ИЮЛЯ

Понедельник, 25 июня

Первый канал

05.00 «Доброе утро». 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости. 09.15 «Контрольная закупка». 09.50 «Жить здорово!» 10.55 «Модный приговор». 12.15, 15.15, 02.10, 03.05 «Время покажет» 16+ 15.50 «Мужское/Женское» 16+ 16.40 ЧМ по футболу 2018 г. Сборная России - сборная Уругвая. 19.00 «Пусть говорят» 16+ 20.00 «Время». 20.40 ЧМ по футболу 2018 г. Сборная Испании - сборная Марокко. 23.00 «САДОВОЕ КОЛЬЦО». 00.00 «ОТТЕПЕЛЬ».

Россия 1

05.00, 09.15 «Утро России». 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Вести». 09.55 «О самом главном» 12+ 11.40, 14.40, 17.40, 20.45 «Местное время». 12.00 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» 12+ 13.00, 19.00 «60 минут» 12+ 15.00 «СКЛИФОСОВСКИЙ». 18.00 «Андрей Малахов. Прямой эфир» 16+ 21.00 «ЧУЖИЕ РОДНЫЕ». 23.00 «Вечер с Владимиром Соловьевым» 12+

НТВ

04.50 «Подозреваются все» 16+ 05.25, 06.05 «Я РАБОТАЮ В СУДЕ». 06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня». 06.30 «Деловое утро НТВ» 12+ 08.30, 10.25 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА». 11.00 «ЛЕСНИК. СВОЯ ЗЕМЛЯ». 13.25 «Чрезвычайное происшествие. Обзор». 14.00, 16.30 «Место встречи». 17.20 «ДНК» 16+ 18.15 «Реакция». 19.40 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ». 23.30 «Итоги дня».

Среда, 27 июня

Первый канал

05.00 «Доброе утро». 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости. 09.15 «Контрольная закупка». 09.50 «Жить здорово!» 10.55, 03.50 «Модный приговор». 12.15, 15.15, 01.10, 03.05 «Время покажет» 16+ 15.50 «Мужское/Женское» 16+ 16.40 ЧМ по футболу 2018 г. Сборная Южной Кореи - сборная Германии. 19.00 «Пусть говорят» 16+ 20.00 «Время». 20.40 ЧМ по футболу 2018 г. Сборная Сербии - сборная Бразилии. 23.00 «САДОВОЕ КОЛЬЦО». 00.00 «ОТТЕПЕЛЬ».

НТВ

04.50 «Подозреваются все» 16+ 05.25, 06.05 «Я РАБОТАЮ В СУДЕ». 06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня». 06.30 «Деловое утро НТВ» 12+ 08.30, 10.25 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА». 11.00 «ЛЕСНИК. СВОЯ ЗЕМЛЯ». 13.25 «Чрезвычайное происшествие. Обзор». 14.00, 16.30 «Место встречи». 17.20 «ДНК» 16+ 18.15 «Реакция». 19.40 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ СУДЬБЫ». 23.40 «Захар Прилепин. Уроки русского» 12+

Россия 1

05.00, 09.15 «Утро России». 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Вести». 09.55 «О самом главном» 12+ 11.40, 14.40, 17.40, 20.45 «Местное время». 12.00 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» 12+ 13.00, 19.00 «60 минут» 12+ 15.00 «СКЛИФОСОВСКИЙ». 18.00 «Андрей Малахов. Прямой эфир» 16+ 21.00 «ЧУЖИЕ РОДНЫЕ». 23.00 «Вечер с Владимиром Соловьевым» 12+

НТВ

04.50 «Подозреваются все» 16+ 05.25, 06.05 «Я РАБОТАЮ В СУДЕ». 06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня». 06.30 «Деловое утро НТВ» 12+ 08.30, 10.25 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА». 11.00 «ЛЕСНИК. СВОЯ ЗЕМЛЯ». 13.25 «Чрезвычайное происшествие. Обзор». 14.00, 16.30 «Место встречи». 17.20 «ДНК» 16+ 18.15 «Реакция». 19.40 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ СУДЬБЫ». 23.30 «Итоги дня».

Четверг, 28 июня

Первый канал

05.00 «Подозреваются все» 16+ 05.25, 06.05 «Я РАБОТАЮ В СУДЕ». 06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня». 06.30 «Деловое утро НТВ» 12+ 08.30, 10.25 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА». 11.00 «ЛЕСНИК. СВОЯ ЗЕМЛЯ». 13.25 «Чрезвычайное происшествие. Обзор». 14.00, 16.30 «Место встречи». 17.20 «ДНК» 16+ 18.15 «Реакция». 19.40 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ СУДЬБЫ». 23.40 «Захар Прилепин. Уроки русского» 12+

Россия 1

05.00, 09.15 «Утро России». 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Вести». 09.55 «О самом главном» 12+ 11.40, 14.40, 17.40, 20.45 «Местное время». 12.00 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» 12+ 13.00, 19.00 «60 минут» 12+ 15.00 «СКЛИФОСОВСКИЙ». 18.00 «Андрей Малахов. Прямой эфир» 16+ 21.00 «Юморина» 12+ 23.50 «ОДИНОКИЕ СЕРДЦА».

НТВ

04.50 «Подозреваются все» 16+ 05.25, 06.05 «Я РАБОТАЮ В СУДЕ». 06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня». 06.30 «Деловое утро НТВ» 12+ 08.30, 10.25 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА». 11.00 «ЛЕСНИК. СВОЯ ЗЕМЛЯ». 13.25 «Чрезвычайное происшествие. Обзор». 14.00, 16.30 «Место встречи». 17.20 «ДНК» 16+ 18.15 «ЧП. Расследование» 16+ 19.40 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ СУДЬБЫ». 23.40 «Захар Прилепин. Уроки русского» 12+

Суббота, 30 июня

Первый канал

05.20, 06.10 «ФАНТАЗИЯ БЕЛЫХ НОЧЕЙ». 06.00, 10.00, 12.00 Новости. 07.30 Мультифильм. 07.45 «Часовой». 08.15 «Здоровье». 09.15 «Кто в доме хозяин?». 16+ 10.20 «Главная дорога» 16+ 11.00 «Еда живая и мертвая» 12+ 12.00 «Квартирный вопрос». 13.05 «Поседим, пойдем!». 14.00 «Жди меня» 12+ 15.05 «Своя игра». 16.20 «Однажды...» 16+ 17.00 «Секрет на миллион» 16+ 19.00 «Центральное телевидение». 20.00 «Пляж. Жаркий сезон». 23.55 «Международная пилорама» 18+

Воскресенье, 1 июля

Первый канал

05.20, 06.10 «ФАНТАЗИЯ БЕЛЫХ НОЧЕЙ». 06.00, 10.00, 12.00 Новости. 07.30 Мультифильм. 07.45 «Часовой». 08.15 «Здоровье». 09.15 «Кто в доме хозяин?». 16+ 10.20 «Угадай мелодию». 10.15 «Олег Видов. С тобой и без тебя» 12+ 11.15 «Честное слово». 16+ 12.15 «Анастасия Вертинская. Бегущая по волнам» 12+ 13.10 «ЧЕЛОВЕКАМФИЯ». 15.00 «Михаил Козаков. Разве я не гениален?». 12+ 15.55 «Большие гонки». 16+ 17.15 «Кто хочет стать миллионером?». 18.10 «Звезды под гипнозом» 16+ 20.00 «Время». 20.40 ЧМ по футболу 2018 г. 1/8 финала. 23.00 Музыкальная премия «Жара» 16+

Россия 1

04.55 «СРОЧНО В НОМЕР! НА СЛУЖБЕ ЗАКОНА». 06.45 «Сам себе режиссер». 07.35, 03.25 «Смехопанорама». 08.05 «Утренняя почта». 08.45 «Местное время». 09.25 «Сто к одному». 10.10 «Когда все дома с Тимуром Кизяковым». 11.00 «Вести». 11.20 «Смеяться разрешается». 12.35 «НИКОМУ НЕ ГОВО

К СВЕДЕНИЮ

Весь чемпионат мира - в каждом доме Калужской области!

14 июня стартовало главное спортивное событие 2018 года - чемпионат мира по футболу. Впервые этот турнир проходит в России.

И впервые практически все жители России могут посмотреть все матчи, причем бесплатно. Сеть цифрового эфирного телевещания (ЦЭТВ) охватила более 98 процентов россиян. Сеть транслирует пакет (мультплекс) из 10 телеканалов, и в том числе те три, которые будут показывать игры чемпионата: «Первый канал», «Россия 1» и «Матч».

С 14 июня по 15 июля на этих трех телеканалах будут транслироваться все 64 футбольных матча.

На групповом этапе 32 команды-участницы, разделенные на восемь групп, проведут 48 поединков. С 14 по 28 июня по телевизору будут идти три-четыре матча в день. С 30 июня начнутся игры плей-офф: 1/8, 1/4 и 1/2 финала. В период до 13 июня будут проходить не более двух матчей в один день. 14 июля будет сыгран матч за 3-е место, а финал чемпионата мира состоится 15 июля.

И все это - не в Москве, или Санкт-Петербурге, или Калининграде, или Самаре, а у вас дома!

И все это, напоминаем, - бесплатно и в цифровом качестве.

Чтобы получить весь чемпионат с доставкой на дом, вам нужен лишь современный телевизор (или, если телевизор старый, - цифровая приставка) и антenna дециметрового диапазона (ДМВ).

Обращаем внимание всех футбольных болельщиков, что в Износковском районе цифровые эфирные телеканалы можно принимать на 26 ТВК с телевышки РТРС в н.п. Износки.

Задать вопросы о необходимости приемном оборудовании, способах его настройки и подключения можно по телефону круглосуточной горячей линии РТРС 8-800-220-20-02. Звонок по России бесплатный.

Материал подготовлен при поддержке филиала РТРС «Калужский ОРТПЦ».

РАСПИСАНИЕ ТРАНСЛЯЦИЙ ЧЕМПИОНАТА МИРА ПО ФУТБОЛУ 2018 ГОДА

22 ИЮНЯ, ПЯТНИЦА, 15.00 Матч 25. Группа Е. Бразилия - Коста-Рика. Стадион «Санкт-Петербург». Санкт-Петербург, МАТЧ!

18.00 Матч 24. Группа D. Нигерия - Исландия. «Волгоград Арена». Волгоград, МАТЧ!

21.00 Матч 26. Группа Е. Сербия - Швейцария. Стадион «Калининград». Калининград, ПЕРВЫЙ КАНАЛ

23 ИЮНЯ, СУББОТА, 15.00 Матч 29. Группа G. Бельгия - Тунис. Стадион «Спартак». Москва, ПЕРВЫЙ КАНАЛ

18.00 Матч 28. Группа F. Корея - Мексика. «Ростов Арена». Ростов-на-Дону, МАТЧ!

21.00 Матч 27. Группа F. Германия - Швеция. Стадион «Фишт». Сочи, ПЕРВЫЙ КАНАЛ

24 ИЮНЯ, ВОСКРЕСЕНЬЕ, 15.00 Матч 30. Группа G. Англия - Панама. Стадион «Нижний Новгород». Нижний Новгород, ПЕРВЫЙ КАНАЛ

18.00 Матч 32. Группа H. Япония - Сенегал. «Екатеринбург Арена». Екатеринбург, МАТЧ!

21.00 Матч 31. Группа H. Польша - Колумбия. «Казань Арена». Казань, ПЕРВЫЙ КАНАЛ

25 ИЮНЯ, ПОНЕДЕЛЬНИК, 17.00 Матч 33. Группа A. Уругвай - Россия. «Самара Арена». Самара, ПЕРВЫЙ КАНАЛ

17.00 Матч 34. Группа A. Саудовская Аравия - Египет. «Волгоград Арена». Волгоград, МАТЧ!

21.00 Матч 36. Группа B. Испания - Марокко. Стадион «Калининград». Калининград, ПЕРВЫЙ КАНАЛ

21.00 Матч 35. Группа B. Иран - Португалия. «Мордовия Арена». Саранск, МАТЧ!

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

о приеме предложений по кандидатурам членов участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса (в резерв составов участковых комиссий)

Руководствуясь пунктами 4 и 51 статьи 27 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», территориальная избирательная комиссия Износковского района объявляет прием предложений по кандидатурам для назначения членов участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса (в резерв составов участковых комиссий):

Номер участковой избирательной комиссии	Адрес нахождения участковой избирательной комиссии
Михалевская УИК № 0806	Калужская область, Износковский район, д. Михали, д. 48 (помещение администрации МО СП «Деревня Михали»)

Прием документов осуществляется в течение 30 дней в период с 19 июня 2018 года по 18 июля 2018 года по адресу: с. Износки, ул. Ленина, дом 27.

При внесении предложения (предложений) по кандидатурам для назначения членов участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса (в резерв составов участковых комиссий) необходимо представить (см. приложение к информационному сообщению).

Количественный состав участковых избирательных комиссий определяется в соответствии с пунктом 3 статьи 27 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации».

18 июня 2018 г.

Территориальная избирательная комиссия
Износковского района.

Приложение к информационному сообщению
ПЕРЕЧЕНЬ ДОКУМЕНТОВ, необходимых при внесении предложений по кандидатурам для назначения членов участковой избирательной комиссии избирательного участка № 0806 с правом решающего голоса (в резерв составов участковых комиссий)

Для политических партий, их региональных отделений, иных структурных подразделений

1. Решение полномочного (руководящего или иного) органа политической партии либо регионального отделения, иного структурного подразделения политической партии о внесении предложений по кандидатурам членов участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса (в резерв составов участковых комиссий), оформленное в соответствии с требованиями устава политической партии.

2. Если предложение о кандидатурах вносит региональное отделение, иное структурное подразделение политической партии, а в уставе политической партии не предусмотрена возможность такого внесения, - ре-

шение органа политической партии, уполномоченного делегировать региональному отделению, иному структурному подразделению политической партии полномочия по внесению предложений по кандидатурам членов участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса (в резерв составов участковых комиссий), оформленное в соответствии с требованиями устава.

Для иных общественных объединений

1. Нотариально удостоверенная или заверенная уполномоченным на то органом общественного объединения копия действующего устава общественного объединения.

2. Решение полномочного (руководящего или иного) органа общественного объединения о внесении предложения по кандидатурам членов участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса (в резерв составов участковых комиссий), оформленное в соответствии с требованиями устава, либо решение по этому же вопросу полномочного (руководящего или иного) органа регионального отделения, иного структурного подразделения общественного объединения, наделенного в соответствии с уставом общественного объединения правом принимать такое решение от имени общественного объединения.

3. Если предложение о кандидатурах вносит региональное отделение, иное структурное подразделение общественного объединения, а в уставе общественного объединения указанный в пункте 2 вопрос не урегулирован, - решение органа общественного объединения, уполномоченного в соответствии с уставом общественного объединения делегировать полномочия по внесению предложений по кандидатурам членов участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса (в резерв составов участковых комиссий), о делегировании таких полномочий и решении органа, которому делегированы эти полномочия, о внесении предложений по кандидатурам членов участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса (в резерв составов участковых комиссий).

Для иных субъектов права внесения кандидатур

Решение представительного органа муниципального образования, протокол собрания избирателей по месту жительства, работы, службы, учебы.

Кроме того, всеми субъектами права внесения кандидатур должны быть предоставлены:

1. Письменное согласие гражданина Российской Федерации на его назначение членом участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса, зачисление в резерв составов участковых комиссий, на обратку его персональных данных (прилагается).

2. Копия паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина Российской Федерации, содержащего сведения о гражданстве и месте жительства лица, кандидатура которого предложена.

3. Копия документа лица, кандидатура которого предложена в состав участковой избирательной комиссии (трудовой книжки либо справки о основном месте работы), подтверждающего сведения об основном месте работы или службы, о занимаемой должности, а при отсутствии основного места работы или службы - копия документа, подтверждающего сведения о роде занятий, то есть о деятельности, приносящей ему доход, или о статусе неработающего лица (пенсионер, безработный, учащийся (с указанием наименования учебного заведения), домохозяйка, временно неработающий).

ОБЪЯВЛЕНИЯ

РЕКЛАМА

Уважаемые жители Износковского района!

23 июня в СП «Село Извольск» состоится народное гулянье - праздник села.

В программе мероприятия:

10.00 - детские аттракционы (батуты, машинки), праздничная торговля;

15.00 - торжественная часть (поздравления, на граждания), праздничный концерт «С днем рождения, Извольск!» с участием районного вокального ансамбля «Вдохновение», хореографических коллективов «Серпантин» и «Созвездие», участников художественной самодеятельности Извольского сельского Дома культуры - ансамбля «Околица»;

17.00 - спортивная программа (волейбол), турнирный матч Износки - Извольск;

18.00 - конкурсно - развлекательная программа;

19.00 - эстрадный концерт;

20.00 - дискотека.

● КОМПАНИЯ «ГОРИЗОНТ» предоставляет услуги на тяжких потолков обычных и многоуровневых, от экономкласса до элитных. Тел.: 8-910-599-71-97, 8-910-527-87-67.

● КОПАЕМ КОЛОДЦЫ. БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ. Тел. 8-961-006-58-27.

● КУРЫ-НЕСУШКИ. Доставка по району бесплатно. Тел. 8-961-300-14-78.

● ПРОДАЕТСЯ ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК 120 соток в д. Кузнецово. Недорого. Тел. 8-920-897-65-15.

● ПРОДАЕТСЯ ОДНОКОМНАТНАЯ КВАРТИРА по адресу: с. Износки, ул. Мичурина. Общая площадь 36,6 кв. м, 22 кв. м - жилая. Недорого. Тел. +7-960-521-39-76.

● МОСКОВСКАЯ ТРАНСПОРТНАЯ КОМПАНИЯ НАБИРАЕТ ВОДИТЕЛЕЙ категории «С» для работы в Медынском районе Калужской области. Работа на машинах марок «Вольво», МАЗ, КамАЗ. Вахта, от 50 000 руб., оформление по ТК.

По вопросам трудоустройства обращайтесь по тел.: +7-909-152-82-63; +7-906-029-66-78.

РЕАЛИЗУЕМ КУР-НЕСУШКИ.

Бесплатная доставка.

Тел. 8-960-446-86-26.

Ритуальная служба «ВЕЧНАЯ ПАМЯТЬ»

Социальные похороны. Бесплатная доставка в морг. Невысокий уровень цен. Ограды, памятники на заказ. Круглогодично.

Адрес: п. Мятлево, ул. Интернациональная, д. 46.

Тел.: 8-910-607-33-43, 8-910-609-90-43.

Инновационный торговый комплекс «СТАХАНОВ» предоставляет широкий спектр услуг:

- ✓ магазин строительных и промышленных товаров;
- ✓ чистка ковров;
- ✓ перетяжка мягкой мебели;
- ✓ гибка подоконников и отливов;
- ✓ высокотехнологичная заточка ножей, клинков и охотничьего оборудования;
- ✓ услуги по страхованию автомобилей, заполнение заявлений, прием платежей и многое другое.

Подробности на сайте www.stakhanow.ru

Тел. 8-962-373-33-99.

Адрес: г. Юхнов, ул. Ленина, 96/1.

МЕЖРАЙОННАЯ ИФНС РОССИИ №2 ПО КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ СООБЩАЕТ

Уважаемые налогоплательщики!

Федеральным законом № 337-ФЗ внесены изменения в законодательство РФ о применении контрольно-кассовой техники в отношении срока возникновения обязанности по применению контрольно-кассовой техники (*далее - ККТ*) на налогоплательщиков, у которых ранее отсутствовала обязанность ее применять.

С 1 июля 2018 года обязаны перейти на новый порядок применения ККТ:

- индивидуальные предприниматели с наемными работниками на ЕНВД или ПСН и организации на ЕНВД в сфере торговли и общепита;
- организации и индивидуальные предприниматели, имеющие работников, с которыми заключены трудовые договоры, оказывающие услуги общественного питания;
- индивидуальные предприниматели с наемными работниками и организациями, которые занимаются вендингом.

Кроме того, указанным законом определены налогоплательщики, которым предоставляется отсрочка перехода на онлайн-кассы до 1 июля 2019 года с обязательным соблюдением условия выдачи ими соответствующих документов, подтверждающих факт расчета, в порядке, установленном Федеральным законом № 54-ФЗ (в редакции, действовавшей до дня вступления в силу Федерального закона №